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“LXIV LEGISLATURA DE LA PARIDAD DE GÉNERO” 
 
Ciudad de México, a 15 de julio de 2019. 
 
PORFIRIO MUÑOZ LEDO 
Presidente de la Cámara de Diputados. 
 
Entrevista concedida previa a la reunión de las 
comisiones de Asuntos Migratorios, de la 
Frontera Norte y de la Frontera Sur, con el 
subsecretario para América Latina y el Caribe, 
de la SRE, Maximiliano Reyes Zúñiga, en el 
Palacio Legislativo de San Lázaro. 

 
 
PREGUNTA.- México está actuando de manera tardía ante los migrantes 
¿no? 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- No tardía, equivocada, punto, 
contra la Constitución. 
 
El artículo 11 de la Constitución es claro, de que todas las personas 
pueden transitar libremente por el país, y además, hace unas horas, 
el señor Trump acaba de expedir una ley en la cual, los que vienen 
de Sudamérica, Centroamérica o de México, ya no puedan entrar.  
 
Eso quiere decir que están configurando el tercer país seguro, que 
el gobierno nos dijo que no iba a haber. 
 
Entonces vamos a discutir ahorita el asunto. ¿Por qué no entran? 
 
PREGUNTA.-  ¿Qué mecanismo nos queda? Si usted nos invita, nosotros 
entramos. Por favor abran la reunión. Nos dijeron que era a puerta 
cerrada, pero si usted la abre… 
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DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.-¿Quién lo dijo? 
 
PREGUNTA.- El personal de resguardo. No dejaron ingresar las Cámaras 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.-¿Quién? ¿Pero quién lo ordenó? 
 
PREGUNTA.- Venía de Comunicación Social. Nos informó que iba a ser a 
puerta Cerrada.  
 
DIPUTADA JULIETA KRISTAL VENCES VALENCIA.-  Se va a transmitir 
por el Canal del Congreso.  
 
PREGUNTA.- El mecanismo ¿qué debe asumir en este momento el 
gobierno mexicano ante estas deportaciones que están previstas por 
parte del gobierno de Estados Unidos? 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- Se trata de una negociación 
bilateral en la cual México debe hacer valer los acuerdos 
internacionales y los bilaterales. 
 
Estoy enterado de que mañana llegará la embajadora de México en 
Estados Unidos y seguramente nos platicará. 
 
México debe tomar una actitud absolutamente firme en materia de 
migración. Le voy a explicar por qué. 
 
PREGUNTA.- ¿No nos iba a explicar? 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- No, allá lo voy a explicar. 
 
PREGUNTA.- Nos invita. 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- A ver, Óscar, ¿por qué indicó 
Comunicación que no pasaran? 
 
ÓSCAR CAMACHO: Comunicación no ha dicho que no pasemos. Nos han 
dicho los presidentes de las comisiones que quieren que sea privado. 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.-¿Una reunión privada?  
 
DIPUTADA JULIETA KRISTAL VENCES VALENCIA.- No va a ser privada, 
va a ser transmitida por Canal del Congreso y que ellos entren cinco 
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minutos, tomen fotografía y video y se retiren para que... de todos 
modos, se va a transmitir, presidente. 
 
PREGUNTA.- ¿Dónde queda el Parlamento Abierto, disculpe? 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- Yo estoy a favor del parlamento 
abierto. 
 
PREGUNTA.- Yo estoy con usted. 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- ¿Por qué no lo acepta Roselli? 
 
ÓSCAR CAMACHO.- No, Comunicación encantado, nosotros nos ceñimos 
a lo que dicen los presidentes de… 
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- No, a lo que dice el presidente 
de la Cámara.  
 
ÓSCAR CAMACHO.- Entonces si el presidente de la Cámara dice que 
adelante…  
 
DIPUTADO PORFIRIO MUÑOZ LEDO.- Por favor, pasen. 
 
PREGUNTA.-  Muchas gracias, diputado. 
 
 

-- ooOoo -- 
 


